

暗访北京万豪、天伦王朝酒店 会议室内开办爱步品牌特卖会 五星级酒店内卖假ecco

现场

酒店会议室内 销售打折名牌

位于东城区建国门附近的北京万豪酒店是一家五星级酒店。根据消费者的举报,2月2日记者来到万豪酒店调查。

向服务员打听后,乘扶梯到达二层,就看到了带有“品牌折扣ecco2-3折”字样的宣传海报。根据指示牌的指引,记者很快找到正在举办折扣特卖会的会议室,会议室的门口也挂着跟之前一样的宣传海报。记者走进这间会议室内看到,屋内正中央及四周摆放着数百双鞋,至少包含70多个款式。

记者随意拿起两双黑色男皮鞋,鞋内均印有明显的“ecco”商

标。一名女子注意到记者,马上迎了上来。该女子身着便装,身上穿戴既没有ecco品牌的标志标牌也没有万豪酒店的标志标牌。女子走到记者跟前,向记者介绍起她们销售的ecco鞋来。她们告诉记者,只是短暂在这里销售。当记者问为什么这些鞋比正品便宜很多时,一位女子说,这鞋都是大商场内的尾货,有的鞋号不全了,就是一双两双的,都是老款,所以很便宜。当记者要求开发票时,对方回答只有没有章的销售小票。当问对方能否团购时,对方马上回答可以。2月4日上午,记者又来到万豪酒店二

层,发现卖鞋的特卖会已经转移到另外一个比较大的会议室,但上次买的鞋的发票依然没有开出来。

2月6日,有消费者发现,天伦王朝酒店内也开始出现了这种ecco特卖会。坐落于王府井附近的天伦王朝酒店也是一家五星级酒店,2月8日下午,记者刚走进一层的酒店大堂,就看到酒店内摆放着“品牌折扣ecco”的宣传海报,与在万豪酒店会议室举办的特卖会海报相同。乘坐电梯到达3层,很快就看到了会议室门前摆放着几双鞋和一张海报。会议室内一名女子在忙着招呼顾客挑选鞋。

查处

会议室租给谁 酒店也说不清

2月2日和2月8日,记者从北京万豪酒店及天伦王朝酒店内共买到了两双特价ecco皮鞋,两双鞋总价为959元。3月6日,爱步企业管理(上海)有限公司给记者发来书面鉴定报告,正式确认了这两双鞋均为假冒ecco注册商标产品。

在拿到了鉴定报告后,记者将消费者的举报内容和暗访中遇到的问题反馈给了北京市工商行政管理局东城分局。

3月11日上午,东城工商分局

执法人员分别对涉事的北京万豪酒店和天伦王朝酒店进行依法检查。对于租借会议室进行销售侵权商品的客户到底是谁,酒店方面很难说清楚。检查中发现,记者之前看到的ecco品牌特卖会已经不存在了,会议室也都变了样子。

天伦王朝酒店的相关人员向执法人员解释说,在三层会议室销售ecco鞋的应该是一家公司,这家公司与酒店签订了合同,合同的名义是租借会议室。酒店也留下了这

家公司的相关证明材料。“我们有合同,但是合同在销售人员手里,现在人不在,拿不出来。”

在北京万豪酒店,酒店工作人员对执法人员表示,他们与销售ecco鞋的公司是租赁关系,酒店方面拿出了与对方签订的合同。合同内容显示,与酒店签订协议的另一方为“北京贝洛尼鞋业”,但在落款处却没有加盖企业公章,只有个人的签名。工商部门经过查询,并没有找到这家公司的注册资料。



近日,不断有消费者向记者反映,北京的个别高档酒店经常通过“内购会”“特卖会”等形式,售卖廉价名牌商品。其中,所售卖的ecco品牌商品,价格相当于商场专柜的四分之一。ecco,中文名为“爱步”,是来自丹麦的著名品牌。随后,记者先后走访了消费者举报的北京万豪酒店和天伦王朝酒店,发现在这两家五星级酒店内确实存在销售假冒ecco品牌商品的情况。

据《法制晚报》



北京万豪酒店会议室内正在进行ecco商品展销

福彩专版



南京彩民钟爱诚信销售点 中得七乐彩一等奖

3月10日中午,位于南京市鼓楼区上海路154号的第32010557福彩销售点门前张灯结彩,门头挂上了印有“恭喜本站点中得七乐彩134万多元一等奖”字样的横幅,门上贴起了喜庆的中奖喜报,人们经过这里都会停下脚步,大家都在议论:“这134万大奖得主是谁?这个彩民真是好运气,看来这个销售点也是一块风水宝地呀,我也进去买张彩票沾沾喜气,说不定也能中大奖呢!”销售点人越聚越多,销售员盛师傅也是乐得合不拢嘴,他边向彩民们发糖递烟边回忆起彩民的中奖经过。

中奖的是位老彩民,经常在盛师傅这买彩票,他也是个忙人,

来买彩票不会停留太久,凭感觉写下几组号码打好彩票后就匆匆离去,时间久了就和盛师傅成为了好朋友。平日里盛师傅为人和善,诚信经营,因此许多彩民都喜欢在这里买彩票,这位老彩民为了节省时间就会定期将买彩票的钱先放在盛师傅这里,选好号码后通过微信的方式发给盛师傅,盛师傅打好彩票后也会将彩票拍照发给彩民。

独特的购彩方式靠的是诚信的维系,也许就是这种互相信任给彩民带来了好运。3月9日那天,这位彩民将选好的七乐彩号码发给了盛师傅,盛师傅打出了3张彩票后放在抽屉里悉心保管。第二天一大早,盛师傅刚到店,这位彩民就

已经守候在了门前,盛师傅将前一日打好的彩票交给彩民,彩民对他说:“老盛,这里面有几注中了小奖,应该还有一注中大奖了,你帮我兑兑看”。盛师傅将信将疑地打开投注机,刚一开投注机,屏幕上就跳出了他的销售点中出七乐彩一等奖的字样,再将彩票放入投注机一扫描,果真大奖横空出世,俩人喜出望外,当即就让这位彩民装好了大奖彩票,一起到福彩中心兑奖。

来到省福彩中心兑奖大厅后,中奖者显得很兴奋,买彩票十多年了,之前中奖一直平平淡淡,最近运气特别好,于是他什么玩法都“撒网”买几注玩玩,就在之前接连中了好几注“15选5”的一等奖,奖

金7千多元。这不,又中得七乐彩第2015026期一等奖134万多元。当期七乐彩全国中出2注一等奖,被江苏和安徽的幸运彩民中得。

盛师傅说:“现在大家都知道我的销售点中了头奖,这里的人气也越来越旺了,我的销售点曾经也中出过双色球、七乐彩的二等奖,但是一等奖始终没有出现,为了能够实现愿望我还将我的销售点起名为‘亿万福彩投注站’,就是希望幸运女神能够眷顾。现在七乐彩一等奖的中出实现了我一半的愿望,刚过完年没多久就中了大奖,这真是一个好兆头,希望双色球一等奖能尽快出现,也祝愿彩民们能够早日抱得大奖归!”

南京福彩 唐莹

彩市公告牌

无锡两彩民 获3D奖金3万多

“早知道不买这个号了,和试机号一样”,这是3月5日开奖前彩民杨先生说得最多的一句话。3D老彩民都知道,开奖号一般与试机号不同。当天3D试机号“685”,杨先生早前购买号码“856”,与试机号数字相同,却意外打中开奖号,收获了3万多元奖金。另一位彩民赵先生也在同期收获了3万多元奖金。

5日晚6点多,杨先生来到锡沪西路107号的32020388投注站购买3D。对着走势图研究了一会,便选定“856”“568”等号码投注,其中“856”感觉良好,投注了25倍,共花90元。开车回家经过老朋友的投注站(锡澄二村32020258投注站),杨先生又进去花30元买了一张3D彩票,单选“856”10倍,组六“568”5倍。买完两分钟后,站点收到当天的试机号“685”。得知试机号后,杨先生十分懊悔,“今天的钱算是白投了,中不了了”。家住芦庄二区的赵先生与杨先生有着同样经历。当天傍晚6点多,他在家附近的32020262投注站投注了“856”单选35倍。一个多小时后开奖,开奖号码正是“856”!

原以为投注资金打水漂的两人,双双中得大奖。35倍单选奖金加上组选奖金,两位彩民分别获得38130元和38995元。“中奖号和试机号一样,这种情况很少出现”,锡沪西路站点销售员奚师傅说,“试机号对下期号码分析有一定的参考作用。”

莫易

彩市万花筒

常州小伙等入间隙摘得“幸运星”15万元

3月2日上午,一位年轻小伙来到常州市福彩中心兑奖处兑取了刮刮乐——“幸运星”的15万元头奖。据了解,小伙子平常不怎么买彩票,只偶尔会打几注“快3”。这次之所以会买刮刮乐,并且幸运中得头奖,全因等人的缘故。小伙子告诉工作人员,在等人的间隙,他在新北区新龙苑综合市场旁的32045829福彩投注站买了约40元的刮刮乐彩票,1张10元的“好运十倍”,2张“春夏秋冬”4张“幸运星”,运气不错,先刮到了5元和20元的小奖金。当刮到最后一张彩票“幸运星”的覆盖膜时,

里头的数字和图案渐渐露出真容时,小伙子惊喜地发现,有一个“我的号码”正与“中奖号码”相同,都为“6”,且“我的号码6”下对应着5000元的奖金,小伙子非常高兴。嗯?是5000吗?小伙子按捺住激动的情绪又定睛看了看,再从个十百,一位一位小心翼翼地数了数数字后面那串“0”,不是5000元,发现还有一点覆盖膜没有刮干净,他顺手刮开,又看到数字“1”,这下小伙愣住了——这哪是中的5000啊,分明是中了15万元的头奖。没想到“幸运星”在新年就给他送来了这么大的一个惊喜。

“幸运星”寓意在收获的季节里幸运相伴,心想事成,不仅票面设计别具特色,画面唯美梦幻,而且玩法新颖,简单好玩。该彩票面值5元,10个奖级,一张彩票有6次中奖机会,最高奖金15万元。具体游戏规则是:玩法一,刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得;其他不相同的号码下方所对应的奖金无效;玩法二,刮开覆盖膜,如果刮出星星图符,即可获得20元奖金。两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

张雁



中奖票样